

三月了，共赴春光可好？

——星茂汇春日好运派送中



VOVO PARK
星茂汇



立即关注 惊喜多多

服务热线：
0352-2028888

项目地址：
大同市永泰南路星茂汇VOVO PARK

冬去春来，万物待发，想起朱自清在散文《春》里写道：“盼望着，盼望着，东风来了，春天的脚步近了。一切都像刚睡醒的样子，欣欣然张开了眼。山朗润起来了，水涨起来了，太阳的脸红起来了。”是啊，虽然寒意未消，但空气里已经有了春的味道……枝头春风掠过，带来似潮涌般的春信。

春天是一切美好的开端，有温柔的清风，即将绽放的繁花，数不尽的万物更迭。春日像是时光旖旎的画卷，又像是春天的影像诗，翻过的每一帧，都充盈着美好与希望……

春天似乎孕育了一切美好，是生命力向上生长的季节，长风沛雨，艳阳明月，整个城市被喜悦铺满，天地间充满了生

的豪情，风里梦里也都是不屈不挠的勇敢。在这个美妙的季节里，星茂汇也如旺盛生长的少年一般，信心满怀，计划着如何陪大家开启新一年的美好，迎接春日花开的到来。

三月了，关于你的春季好运，星茂汇正在派送中……春季最宜闲庭信步，大家要记得带上家人和朋友来星茂汇走走逛逛，添置一些新装备，与美好不期而遇吧！

春天似乎真的有魔力，一种想让人“成为更好的自己”的魔力。春天不是简单的只言片语，是通往新生的一个渡口，自由又和煦。希望在新的一年里，新的季节里，星茂汇和更好的你一起共赴春光，温暖生长，静品冬去春来的魅力。

(广告信息)

衣柜风潮——马面裙



马面裙，又名“马面褶裙”，通常是指裙门像城墙“马面”，两侧打褶的两片式裙装，是明清时期女子着装最典型的款式。市面上流行的马面裙尽管在工艺上和古代有所差别，但可以看作传统服饰在当代的演进和传承。

在很多消费者的印象中，马面裙最早“出圈”源于2022年7月某国际品牌的“抄袭马面裙”风波。“我就是从这一事件开始了解马面裙并入坑的，它看起来和日常穿的百褶裙比较像，有传统汉服的味道，并且不太夸张，可以和很多日常服饰进行搭配。”刚刚参加工作的肖璨说，从去年开始，街头能看到越来越多人穿着马面裙，“有一次逛街，我看到一个女生穿白衬衫搭配黑色马面裙，让人眼前一亮，特别种草。”肖璨认为，“抄袭马面裙”风波后，不少汉服博主、爱好者自发科普马面裙相关知识，给出马面裙的日常搭配方案，让马面裙逐渐深入人心。今年春节，她买了一红一黑两条马面裙当

拜年服，被许多长辈点赞。

马面裙越来越流行，各种困惑也随之而来，系带勒肚子，裙身并不是闭合设计，遇到大风天得捂着裙摆走路，没有口袋不方便等等。不过，随着马面裙越来越日常化，相信这些问题都能被解决。

(晓澜)



加入
马面裙的
宝宝款拜年
服分外喜感
和可爱，是
今年春节的
爆款。

上魏都惠购

买浑源好芪

李时珍说黄芪为“补药之长”，而民间也流传“常喝黄芪茶，防病保健康”的说法。从古至今，黄芪都属于养生宝藏药材之一。



我国产黄芪的地方很多，如山西、陕西、内蒙古、甘肃以及东北地区等，但据《本草纲目》记载，浑源的黄芪属于“本经上品”，是“补药之长”。魏都惠购平台销售的北岳神耆黄芪粉，其生产加工基地就在恒山脚下，是国家指定的恒山黄芪粉授权单位，其品质堪称精品中的精品。冬季，天寒地坼，宜养、宜藏，上魏都惠购，选优质好芪，泡水、食补正当时。



上魏都惠购 买正宗恒山黄芪粉

【不满意，承诺退款、退货】

长按识别上方二维码，进入魏都惠购微店产品链接，即可购买正宗恒山黄芪粉。

建行大同分行组织防爆应急演练

本报讯 为进一步提高全行员工安全防范意识和应对突发事件的应急处置能力，近日，建行大同分行组织辖内网点积极开展防爆炸物应急预案演练。

该行结合银行特点和工作实际，就防爆炸相关知识、注意要点、防护器械的使用等内容对员工进行科普讲解和指导。随后，在解读完毕演练预案内容、分工和责任落实后，全体员工各司其职，认真严肃地展开演练。演练中，1号临柜柜员发现“歹徒”持有爆炸物，马上起身吸引对方注意力，同时通过大声说话、眼神、手势等方式将报警信息传递给其他临柜柜员。2号柜员接收到报警信号后，在不惊动“歹徒”的情况下，按下无声报警器，同时电话报告值班领导。值班领导立即报告上级保卫部及监控中心，营运主管配合大堂经理及时疏散营业大厅内客户，保证客户生命财产不受侵害。

本次演练进一步提高了全行员工自救互救和应对突发事件的应急处理能力，为正确及时处置爆炸事件、维护营业网点安全打下坚实基础。

(丽华 杨雪峰)

建行大同分行开展访客户送温暖系列活动

本报讯 建行大同分行普惠金融业务中心秉承“客户至上”经营理念，近日，面向存量小微企业客户以及存量客户上下游供应商、销售商等开展“迎新访客送温暖”和“访客户、送温暖、促发展”活动。

活动期间，各网点负责人和客户经理通过上门拜访、网点邀约面谈、实地走访以及电话回访等形式深入企业回访，掌握企业实际经营状况，拓展客群储备，挖掘客户的全面金融需求，提升综合金融服务水平。企业客户对建行大同分行专业、贴心、高效的服务表示感谢和认可。

通过本次拜访，进一步拉近了银企距离，双方都希望后期能够实现更多合作，在未来的发展中同心同行。

(左培 赵震佳 雪峰)

建行大同分行多举措扎实推进反假币工作

本报讯 为进一步提升全行反假币管理工作质效，有效提升全行现金从业人员专业技能和客户服务水平，近日，建行大同分行采取多项措施着力做好反假币管理工作，切实提升网点现金从业人员反假能力，筑牢反假防线，保障金融安全。

该行及时转发上级行相关文件要求，发布并推广其他金融机构反假币工作的创新理念和经验做法，敦促反假币工作人员及时学习、借鉴。充分利用晨、夕会组织员工开展反假币知识学习，内容包含本外币的真假鉴别、识别方法等内容，通过老带新，重点帮扶新员工，有效提高员工反假货币能力，营造“人人能识假”的良好氛围，为宣传活动夯实基础。此外，该行积极开展各类反假币专项行动，组织人员走进周边社区进行宣传，派发相关资料，向居民讲解人民币防伪技术基本常识、常用的辨别方法，增强群众防范意识。

(丽华 杨雪峰)